PASOS A SEGUIR

1. Colocamos un numero en uno de los
cuadros. Yo voy a poner el 71 en el cuadro
inferior izquierdo. Cuando trabajamos
con todo el grupo, lo podemos dibujar
en la pizarra o poner la plantilla en la
PDI.

2. El alumno deberd ubicar el numero 71
en su cuadro numérico e ir completando
los nimeros que faltan en el resto de los
huecos. Algunos de ellos ya lo haran sin
necesidad de usar el cuadro numérico.

3. En la plantilla Crucigramas 1 ya
comentamos que se debia introducir
los conceptos de +1, -1, +10, -10. Ahora
podemos completarlos con +9, -9, +11y
-11. En uno de los videos, se indica como
explicar al alumnado el célculo de -11. El
resto es similar.
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